

2024年6月25日

株主各位

株式会社ウェッズ
代表取締役社長
石田 純一

(訂正)「2024年定時株主総会招集通知及び株主総会資料」一部訂正のお知らせ

2024年6月5日付にて電子提供措置を開始いたしました「2024年定時株主総会招集通知及び株主総会資料」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正いたします。

記

1. 訂正箇所

①「第59回定時株主総会招集ご通知」13頁

2. 会社の現況

(1) 株式の状況(2024年3月31日現在)

④大株主(上位10名)内の記載内容

2. 訂正内容 訂正部分は下線にて表示しております。

訂正前	訂正後
④大株主(上位10名) 株主名 萩原雄二	④大株主(上位10名) 株主名 <u>萩原雄二</u>

以上